Penakuus ot 05 mapra 2015r

[MACIIOPT

MHCTpyKuMA no cbopke

Crennaxu meTannuyeckue

TY

p——)

cepun SGR
9693-002-76628652-2014

)\

3 i -

2015 ron




—2—

COJJEP’)KAHUE
1. Hasnavenne wuszienus. -2 5. TpancnoptupoBka u xpaHeHue - 12
2. TexHnyeckue JaHHbIE U KOMILJIEKTHOCTb - 2 6.TapanTuiinbie 06s3aTenscra - 12
3. TexHuka 0€30MaCHOCTU IIPU MOHTaXE U 7. CBUACTENBCTBO O mpueMKke - 12
00CITyKUBaHUU CTEJIIaXKEH. -5
4, Uactpykuust 1Mo cOopke -6

1. Ha3sHavyeHune nagenus.

1.1 Crennaxu c6opuo-pasbopubie cepun SGR ¢ sipycamu- mojkaMu (GpOHTANBHOM 3arpys3K IMpejaHas3-
HAYCHBI JUISI XpaHEHUs pa3HOOOpa3HOM MpoayKIuu Maccoi 10 SO0k, paBHOMEPHO pachpee/IeHHOM
10 BCEH IIOBEPXHOCTH sIpyca.

1.2 Crennaxku mpeiHa3HayeHbl JUIs OKCIUIyaTallid B MOMEIIEHHX 3aKpbiToro tuma. KiimMaruueckoe
WCIIOJIHEHUE M KaTeropus ucnoiaHeHus cresuiaxei - Y XJI4 mo T'OCT 15150-89 mpu temmieparype B
nomemeHnu ot +1°C go + 35 °C, orHOcuTenbHOM BiiaxkHocth 110 80%, atMocepHOM JaBJICHUU B
unrepBasie 630-800 MM pr.cT.

1.3 Cremmaku TOCTaBIISIFOTCS 3aKa3unKy 2.2 Fa6apuTbl OCHOBHOM M

B Pa300paHHOM BHJE. BOMNOJIHUTENbHbIX CEKLUN

2. Texanyeckue JaHHBIE U KOMIUIEKTHOCTS. crennaxa:H xL xT
2.1 KOHCTPYKTUBHBIE OCOOEHHOCTH. TABN.2
. . _ | Beicota | Wiupuna | Fny6una
Konetpykimst cresmaskeii cocTouT u3 6a30BOH CEKUMM, K KOTOPOH,| W, mm | spyca apyca
TI0 JKeJIaHHIO 3aKa34KKa, MOKHO MPHCOCAUHATh HEOTPAaHHYCHHOE L, mm T, Mm
KOJIMYECTBO JIOTIOJHUTENBHBIX CEKIMH KaK CIieBa, TAK M CIpaBa. 2000 ﬁgg 500/600/
Croiiku "C"- 00pa3zHoii popmbl CHAOXKEHBI IBYXPSIIHBIMH MPO(OUITH- 1800 | 700/
800/1000
POBaHHBIMH OTBEPCTUSIMHU C mIaroM SOMM, B KOTOPBIX pa3MeEIaroTCsI 2100
"kprouku" OGalOYHBIX 3aLENOB JBYX CMEXKHBIX APYCOB cocemumx | 2900 1200 500/600/
o o 1500
cekuuii. MUHUMAIIBHO JIOMTyCTHMOE KOJIMYECTBO SIPYCOB B KAXKIOM 1800 700/
CEKIIMU - TpH. MaKkCUMalbHO JOIMYCTHMOE PACCTOSHHE HUYKHETO 2100 800/1000
sapyca ot mona -300mm, mexay spycamu-800mm. 3000 1200 500/600/
1500
700/
2.3 Harpy3o4Hbie XapakTEPUCTHUKH CTEJUTaKa 1800 800/1000
TABN.1 2100
& ﬂonycrumaﬂ Harpy3Kka Ha cekKuuio, kI 3500 1200
H S < 1500 500/600/
MM ¥ : X  OpHocek- = MHOroCeKLMOHHbIN 1800
E < g < E uvoHHmiA  cTennax 2100 700/
9 g S E @ 3 crennax  Kpainnsas MpomexxyTou- 800/1000
E g 5 g g E ceKumna Hafs ceKumua
SeEd|E g | L | Slpycel XpaHeHus
3Co g8 @\)\ (puc.3)
2000 3 6 \
2500 4 3000 3400 4000 g N
3000 5 ' :
3500 5 6* 2500-3000 2800-3400 3500-4000
* 6 MOJIOK-TIPH YCJIOBHU pa3MEIICHUs HIKHEH Tosiku He Bbie 200MM OT mosa Ny
<. ‘ X pen
2.4 KOMHHCKT&HI/I}I CTCJIJIaXKECH. & )
- SGR pambl onpe/ielIeHHON BBICOTBI U TIyOHHBI (M3 HOMEHK-

JAaTypHOro (puc.2)-71Be paMbl Ha OJHOCEKIIHOHHBIH CTEIUIAXK; K

R

-SGR spycei xpanenust (puc.3)-MHUHUMAIBLHOE KOJI-BO-

b

o ta6r.1 OOmui BU CTEIUIAK

Puc.1 (pue2)]




o

—3—

2.4.1 KoMIieKTanus paM BCEX INTATHBIX THIOpa3MepoB, Mt (puc.2)

Kaskaast pamMa COCTOUT U3 JIByX CTOEK, CTsDKeK (110 Tab11.3) ¥ paMHO# hypHHUPYPEI,

pacacoBaHHOH 1O MakeTaM COrJacHO Tabm.4 . Hos. 1
Tabn. 3 SGR croiika
Wupn BbicoTta pam, \Sq
-va  Hawume- MM 1881818 1{% -
® |pPaMbl HOBaHMe peTanen S &8 8 9 RN
-] N
= MM p
1 |0,5m- SGR croiika 2121222
Im i
2 500 |SGR crxka 451mM (ropr3oHTaTBHAS) 312,323 ’
600 |SGRcrmxka 551mm (ropu3oHTaIbHAS) 312,332 ¢ -
700 |SGRcrsxka 651vm (ropusontansHas) | 2 | 32| 3 | 3 Al %
800 SGRcrsmxka 751mm (ropusonTanbHas) | 2 | 3| 2| 2 | 3 ’
1000 |SGR crsxka 951mM (ropu3oHTAIbHAS) 23/ 3|3]3 ‘
3 |500 |SGRcrsxkka 951vm (HakIOHHASN) 213344 4+~
600 SGR crsoxkka 951mM (HakIOHHAS) 213345
700 SGR crspkka 1141 MM (HakIOHHAS) 2123, 3|4 IT03.2 / I103.3
800 SGR crsixkka 1141 MM (HaKJIOHHAS) 212,344 SGR crskka L
1000 | SGRcrmxka 1141mm (HakIOHHAS) 3‘ 3 /4,56
VYnakoBka pamMHON (QypHUTYPBI Ta6bn. 4 8 ¥
Kommnexranus IIpumenseMocTb E\ -
— Pama SGR 2000x500
> Pama SGR 2000x600
= Pama SGR 2000x700
E Cria SGRAO - 4T [p, 13 SGR 2000x800 Komnnexktsl pamubie N2 1/ Ne 2 / Ne3
5 [MloammmmeSGR - 20T 1 4 SGR 2000x1000
8 BomrM5x35 - Tum (nocTaBnAlOTCA OTAENbLHBLIMM
. BorrM6x70 - 2umr Pama SGR 2500x500 ynakoBkaMmu cornacHo Tta6n.4)
% Taiika ¢nanuesas M5 -7ur ll:aMa ig zigisgg Mosd
5  Taiika ¢nanneBas M6- 2t ama 03.
% ¢ Pamva SGR 2500x800 SCR et ITo3.7 SG MOIIISATHUK
< Pama SGR 3000x700
Pama SGR 3000x800 | O
Pama SGR 3500x500
Pama SGR 3500x800
N Pama SGR 2500x1000
Pama SGR 3000x500
= Cria SGRA0 - 4w paya SGR 3000x600 | Kpenex MOAMATHUKOB K cToiikam SGR
z ggffﬁgf‘sss@ : SEE Pama SGR 30001000
& bomrM6x70 -  2ur LauaSGR3500x600
~ Taiika ¢nanueBas M5 -9t Pama SGR 3500x700 R bont M6x70
q% laiika ¢manneBas M6- 2mt Pama SGR 4000x500 { <>
= Pama SGR 4000x600 | 11038 .@
2 Pama SGR 4000x700 | Taiika
~ Pama SGR 4000x800 | ¢ tharmem M6
Crsxka SGR40 - 4wt |Pama SGR 3500x1000
Hoanarank SGR - 2wt |pava SGR 4000x1000|  Kpemex cTsbkek k croiikam SGR
. ® BorrM5x35 - 11mr
QE E bonrrM6x 70 - 2wt ITo3 6
E 2 Taiika dumannesas M5 -11mr o
é é laiika ¢manneBas M6- 2mt raHKa C (bHaHHeM M5
[103.5
Bont M5x35 PI/IC . 2




2.4.2 Komrutekraiust  sipycoB  xpanenust (Puc. 3)

Tabn.5

11os3. HanmenoBanune Koxn-Bo, mr

KOMILIEKTYFOLIMX
13 SGR npoduie 6anku 2
14 Crspkka  6ajok 1*
15/16/17 | SGR koMmIieKT ** ] KOMIIJIEKT
/18/19 | GanouHbIit Ha ApycC
20 SGR mosnka

N***
17/

* 1 cTsKKa Ha sIpyc XpaHeHHs ¢ OalkaMu
nmHoi 1500mM / 1800MM / 2100Mm
** [lepeuerb (GypHUTYPHI B KaXKIOH yIaKOBKE

SGR xoMIuiekTa 0aJ0YHOIO
Tabn.6

1103 | HammenoBanue Kon-Bo, mr
15 | SGR 3auen nesblit 2
16 |SGR 3amnen mpaBbiit 2
17 | SGR ¢uxkcarop 6anku 4
18 |Bboar M6x12 10
19 |Taiika ¢uanneBas M6 10

**% KonuuecTBO TOJOK W MX JUIMHA Ha sipyce
XpaHEHUs] 3aBHCUT OT IIMPHHBI U TIYOWHBI CEKIUH

CTCJl1axa. Taén.7

Pasmep sapyca Pasmep |Kon-Bo momox

CTCJlIaXxa, IIOJIKH, Ha sApycC

—f—

LO-mmuHa
Oanku
(uMpHHA CEKIUK);

T-rmyOuHa cexnuu

Crsxka 0ajiok

L (mm) X T (Mm)
1200x500
1500x500
1800x500
2100x500
1200x600
1500x600
1800x600
2100x600
1200x700
1500x700
1800x700
2100x700
1200x800
1500x800

MMXMM | CTEIIaKa

4

498x299

598x299

698x299

798x299

VakoBka KOMILJIEKTA 63.110}%HOF0 mo Ta0i.6

[Mo3.17
SGR ¢dukcatop
Oanox

A
ol e
—
o d
S
Td
Tos. 15 - I03.16
SGR 3anen nesblii SGR 3anen mpasbiid
g Ilo3.18 [To3.19
bonr M6 x 12 Taiixa M6
) ¢ ¢pnanIeM

1800x800

2100x800

1200x1000
1500x1000
1800x1000
2100x1000

998x299

Nogbh N OO0~ NOOOMNOO OGN O

%

[103.20
SGR monka

Puc.3




—5—
3. Texauka 0€30MaCHOCTH IIPU MOHTaXKE M OOCITYKUBAaHUH CTCIUIAKEH.

3.1 Bce komnnexkrtywowme crennaxem SGR pomkHbl MICNONMb30BaTbCA TOMbKO MO MX
npaMomMy HasHauyeHuio. HewrtatHas komnnekrauma He ponyckaerca. He ponycka-
€TCA UCMNOoJIb30BaHUe CTennaXeu, KOMMJIeKTyIume KOTopbix caedopMMupoOBaHbI
BO BpPEMS TPAHCMNOPTUPOBKU WUIIM HarpyXXeHus.

Mpouseoautenns crTennaxeu He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a MCnonb30BaHue B
npouecce cb6opku 6pakoBaHHbIX KOMMMEKTYIOWMUX, OTCTYNNEHMM OT npasun
c6opkm .
3.2 Cremmaxku cepun SGR He nmpeaHa3HaueHbl JUIsl UCIIOIB30BAaHUS BHE IMTOMEIICHHS. HE JOIYCKAeTCs
BO3/ICHICTBHE TIOPHIBOB BETpA, CHETa, OIS U IPYTHX BHEMIHUX (DAKTOPOB.
3.3 HarpyxeHue cremiaxei JOHKHO HAYMHATHCS TOJILKO TIOCIIE MOJIHOTO 3aBEPIICHHIS] MOHTAXa.
3.4 B MoHTa)ke cTeutakel JOHKHBI TPUHUMATh YYacTHE HE MEHEE JIBYX YEJIOBEK.
[Ipu cObopke cTemaxeil 1 UX COCTABHBIX YaCTEH 3aMpeniacTcsl UCIOIb30BaTh IPyOyl0 CHUITy ¢ IpUMEHe-
HHEM METAUIMYECKOrO0 MOJIOTKA.
B nporiecce cOOpkH HCTIOIB30BaTh, TP HEOOXOAMMOCTH, TOJBKO PE3UHOBBIA MOJIOTOK.
3.5 Mepen pazmew,eHUEM CTENNaXXen Noribl NOMeLW,eHUusa NPoOBepuUTb Ha COoTBeTCTBMe Tpebo-
BaHuam CHwuIl 2.03.13-88 . MNMonbl [AONXHbI BbifEep>XMBaTb MHTEHCUBHOCTb MeXaHMYeCKMX

BO3aencTBun He meHee 100klN/cm2. NOpM3OHTANBHOCTL NOMa AOJKHA COOTBETCTBOBAaThb
Tpe6oBanuam Hopmarusa DIN 18202:

7 ><"‘ K, M <1,0| om 1,0 1o 4,0 | om 4,0 no 10,0 | ot 10,0 o 15,0
K X,mm (max) | 4 10 12 15

B cirydae oTcTymieHnit OT yKa3aHHBIX BBIIIE MapaMeTpPOB IMOBEPXHOCTH I0JIa B MECTaX pa3MEIICHUs
cTeJulakeld HeoOXOAMMO TPUBECTH B COOTBETCTBHE C TpeboBanmsmu Hopmatusa DIN 18202. u

CHulI 2.03.13-88
3.6 B mporiecce cOOpku paM, KOHTPOIHPYS B3aUMHYIO TMEPICHIUKYJISIPHOCTh CTOEK M TOPHU30HTATHHBIN

CTSIKEK, OOJTOBBIE COCIUWHEHHUsS PAMbl 3aTSHYTh TA€UHBIM KIIOYOM C YCHUJIMEM OT PYKH.
3.7 B kax[0ii ceKuuu cTeiakHble OanKkh HIDKHEro sipyca JOJDKHBI pa3Mmeriatbess He Bbime 300MM 0]
oJia, BKJIIOYAs CTEJUIaX BBICOTON 3,5M C KOJMYECTBOM SIPYCOB He Ooliee MATH.
BHUMAHMUE: Jlns cremnaxkeld BRICOTON 3,5M C IIECThIO Harpy»aeMbIMH SIpyCaMH BbICOTa Pa3MEIICHUS
HIDKHETO sipyca- He 6osee 200mm.
PaccrosiHue Mexny sipycamu IMojJ MaKCHMAJIBHO JOIYCTHMOUM HArpy3Koi He MoikHO mpeBbimats 800 M.
3.8 B mporecce cOOpKH KOHTPOIUPOBATH OTKIOHEHHE IJIOCKOCTH paM OT BepTHKaIbHOCTH (pHc.da)
OTKJIOHEHHE PaMHBIX CTOEK OT BEPTHKAIBLHOCTH B IJIOCKOCTH pam (puc.4 0), a Takke OTKIOHEHHE paM
OT OOmIeH TPAMON JUHUU B MPOJOJBHOM HAIMPABICHUU CEKIUH (CEKIM MHOTOCEKIIMOHHOTO CTEJIaxa)
MakcumasabHOE OTKJIIOHEHHUE He TOJDKHO mpeBblimaTh Beanuuny H/350(pruc.4- Hike)

A<H/350

A<HI350 A<HI350 3.9 BepTukaiabHOCTh paMHBIX CTOEK MPOBEPSTH MO OTBECY.
e

3.10 KaTteropudecku 3ampeiieHo MpeBhIaTh

MaKCHMAaJIbHYI0O PaBHOMEPHO paclpeaeleHHYIO

Harpy3Ky B 500Kr Ha KaXIbplii spyc CTeiuaxa.

3.11 BHUMAHME! C uenbio UCKIIOYEHMUA
BO3MOXHOCTU ONpPOKUAbLIBAHUA CTen-
naxkem B npouecce HarpyxeHus (pas-
Buz Ha cekupio creiuiaxa; FPY3KU) APYCOB BCe paMHble CTOMKMU
4a)-cniepeu, 46) cOOKy, yepe3 OTBepcTUA Ha noanAaTHUKax
48) cBepxy OBA3ATENBbHO kpenutb aHKEpHbIMM
6ontammu M12x150 k nony(aHKkepHblie

|
I
|
I
I
|
!
i
A<H/350

60onTbl B KOMNNEKTaLMIO CTennaxa
Puc.4 He BXOAAT)

r




=6=
3.12 HarpyxaTth spychl CTelUIaXka CJIeIyeT PaBHOMEPHO , HAUMHAs C HIKHHX (pa3rpy3ka-

B oOpaTHOM Topsijike). B mporiecce HarpykeHuss M30eraTb TOYCYHBIX HArpy30K.
3.13 B mporecce cOOpKHM M AKCIUTyaTalldy 3allpeliaeTcss HACTymnaTh HA paMbl U OaJIKM CTEJUIaKeH

3.14 Tlonp30Bareip J0KEH
€KEMECSIYHO TIPOBOIUTH
BU3YaJIbHBII OCMOTp CTell-

- g { Jaxel Ha MpeAMET BBISAB-

JICHUS TIOBPEXKJECHUM B MPOLECCE SKCIUTYaTAIUH.
[ToBpexneHHble U cneOpPMUPOBAHHBIC HECYIIHE JJIEMEHTHI CTEUIaka HEMEIJICHHO 3aMEHUTH.

Ha Hux rapanTuss mpou3BOIUTENST HE PacHpOCTPAHSIETCS.
3.15 [lemoHTaX M mepecTpoiika CTeJUTaKEH TOJDKHA MPOUCXOAUTh TOJIBKO B PA3TPYKEHHOM COCTOSIHHU.

4. NacTpykius 1o coopke (Iocie10BaTelIbHOCTh JISHCTBUN TP COOpPKE
OJMHOYHOIO M MHOrOCEKIMOHHOro cremiaxa SGR).

4.1 Coopka pam (komrutekTarus mo tadn.3 u 4 Ha 1.3).

BHUMAHME:
CBOPKY PAM HAYMHATDb C YCTAHOBKM NOANATHUKOB: Ha HMXXHME TOpLUbl PaMHbIX CTOEK
YCTaHOBMUTb NOANATHUKMU (CM. puc.5 n 5C-Hmnxe) NNamnkm M6 3araHyTb C yCUNIMEM OT PYKM.
1. C60pKy pam npoBOAuUTb B CTPOrOM COOTBETCTBEMM CO CXE€MaMM, NpeacTaBsieHHbLIMU B
n.n. 4.1.1-4.1.5, B 3aBMCMMOCTU OT BbICOTbl U rMy6GMHBI cTennaxa.

2. Bo Bpema c60pKM KOHTPONMMUPOBATb NPAMbIE Yriibl MEXAY CTOMKAMM U CTAXKKAaMM ropM3OHTalb-
HbiMu. Bce 6onToBble COEAMHEHUA 3aTAHYTh FA@YHbIM KJTIOYOM BPYYHYIO C YCUISIUEM OT PYKM.

OOwwii BUI

A Boar M5x35

paMbl laiika ¢ dpnannemMS
N SGR crspxka 40 (m03.5/1103.6)
\
EE (Puc.2, nos.4) ot M5x35
. Taiika c pmanmnem M5
\
I3 o |2
\
§§ e SGR crskka L
! L (Puc.2, m03.2)
§ SGR crspkka L Puc. 5A
¥ (mo3.2)

SGR noanstauk

0! i B (Puc.2, n03.7)

i B

0

Ng

E§ | C SGR crsixka 40

EE SGR crskka L (PI/IC.Z, HO3.4)

EE I (Puc.2: mo3.3) J

0! ol Bont M6x70

EE L0 laiika ¢ pnannem M6

§§ : | (Puc.2, 103.8/1103.9)

iy

s Boar M5x35 Puc. 5B Puc.
PI/IC . 5 laiika ¢ Gpmanmem M5 c. 5C

(Puc.2, no3.5/m03.6)




:7 —
4.1.1Cxema cbopku pam mupuaOii 500MM

1) Ocku3 SGR crsokku  aauHOW451MM (Puc.2 : 1103.2):

2) Dcku3 SGR crsokku  amuHON 951MM(Puc.2:neT.no3.3)

——

C YKa3aHHWEM OTBEpPCTHil, 3aJICCTBOBAHHBIX IPU COOPKE paMbl:
951 -

—

-}

909 o .32 A:
pPacCTOSIHAE MEXIY OTB-SIMH |
KpEILIEHUs] : ‘ 909
HeT.no3.3 I g
‘ | S \
L 500 : i © |
9 - S L Ag | - A
™ 2 9 Yo E
V —h S |
/ i ® | o
/ 3 5 Y | S * Y o)
- o I (188 1K OB
S Bk A =
5 2 | ®
o 8 N o E
S N8 L8 . g '
S S 1S IS 1 @ I
Y, 1=
z S/ 1S S 2 2,
[ ooliTe)
[ N
——f ‘ 'y | LYy ] A
I 500 _ | 500 : |
ih ity

4.1.2 Cxema c6OpKHM paM wMpuHOH 600MM

1) Dckns SGR crsixku amunoM 551mm (Puc.2:1eT.1103.2):

3500*

i \
(@)
@
r
t
o
3
—
t
o
(=]
S
A S
—
8 r
S i
o
21/ 1o
y 10
t
551 —
Y

C YKa3aHHEM OTBEpPCTHUH, 3a/IeiCTBOBAHHBIX NMPU COOpPKE pambl:

2000*

.10

2) Dcku3 SGR crsxku  mmmnoit 951mm (Puc.2: net.nos.3)

N
[et.nos.2 %

=

951 ?\5‘ ‘
———— 600 o ]
B 919 A 327 )
paCCTOHHI/IC Me>1<)1y OTBepCTI/IfiMI/I 600 " 8
KpEIJICHUs . A =t
JeTt.nos.3 ] )
__ _ 600 S 3 .
| 1%} N~ (=]
~ 2 | | ! 2 }\ | J S
N~ o <
—
J : ﬂ—'é Fl *o o 8
) / I S o 8 3 9
\ 0 8 g -
3 o | I ®
o
N Q
B ‘ Y
—
| S 1 \ J > A
N o - =) o 2 QN 2
Y ) |2 ro ° Eoi ° o b =
N N N N N
y 4 | Y ‘ | | \ \ 'V ( (Y Y \ ‘
\ \ i [ 00

* PACCTOSAHUC OT HMKHCTO TOpHAa CTOCK 0e3 y4uc€Ta TOJMHUHBI ITOAIIATHUKOB




—8—

4.1.3 Cxema cO6opku pam mmpunoi 700Mm.

o [et.nos. 2
1) Dckus SGR crsokku mmmnoit 651mm (Puc.2:mo3.2): 651
: . 10 0 .~
2) Dcku3 SGR crsoxku gunoi 1141 Mm (Puc.2:103.3) gy <
. . e — - —— - —— &}
C YKa3aHHEM OTBEPCTHH, 3aJIcHCTBOBAaHHBIX TR
- 70
npu cOOpPKE pambl [leT.n03.3 ” I S
— e 631 T\ |
- 1100 NRE \esLa,
PacCTOSTHAE MEXIy OTB-SIMH KPETICHHSI ° 5 : §
— 1141 H:\V \-H‘ 2 £
o
Ln
o
2 3 g
I I —
: S o 8
| 3 x z 2 2
AN . 8 %
. 8 @ o
=) a Pt = | 2
N Vv — -
ny °° o () o °°
/ v & 8 N 5 g |l Y g
) o N~
o
2 4
700 700 700 * 700 -
4.1.4 o feT. n03.2
1.4 Cxema cOopku pam mwmpuHoir 800mm. 751
o _[,_ 10 T
1) Dckus SGR crsokku mmnoi 751mm (Puc.2:mo3.2): - ) «
o —— - - —g-- - - o
2) Dcku3 SGR crsokku umnol 1141,5mm (Puc.2:mo3.3) 10
C YKa3aHHWEM OTBEpPCTHH, 3aJeCTBOBAHHBIX MPH COOpPE pambl.
HeT.no3.3
1141 800
< o
N )
,g - - _ _ e _ — ;\ &
1§ Y |
100 1121 10
paccTosHHE MEXIY 1
OTBCPCTUAMHN KPCIIJICHUA
800 _ o 2
o [e¢]
1 ™
2 . o
o o
| S
1 5
]
o
8 8 N
o 0 S
3 7, g ° S
O . Nl
I * 8
X | S 8
o ! n
[=] I N
g i o 3 > o =)
T = = S =
i - ~ —
il(=} o
N~
©. 800
800 800 | = - *
ity
N~

* PaccTosiHuE OT HIDKHETO TOpIa CTOEK 0€3 y4yeTa TOJIIUHBI MONSITHUKOB




—9—

4.1.5Cxema coopku pam mmpuHOi 1000MM

1) Dckus SGR crsxku amunoi 951 MM

(Puc.2: mo3.2) ¢ ykazaHHeM OTBEPCTHIA ,

Jlet. 1103.2
~ 951 L
e e =
- 931 | 10

3aJIeliCTBOBAaHHBIX TPH COOpPKE pam:

PACCTOAHNUEC MCKAY OTBEPCTHUAMHN KPCIIJIICHUSA

2) Ockn3 SGRetsokku amHol 1141mm (Puc.2: mo3.3) ¢ ykazaHHEM OTBEPCTHH, 3a1cHICTBOBAHHBIX

nmpu cOOpKe pam..

Jlet. 1103.3
_ 1141 -
—
-~ =
e
- 1108 o
PACCTOAHUEC MCKIAY
OTBCPCTUAMHN KPCIJICHUSA 1000 n
* PACCTOAHNUEC OT HUKHETO TOPILIA CTOCK 0e3 ydc€Ta TOJIIINHBI o :
o C
IIOAIIATHHUKOB ~ :
1000 ‘
2 = 3 ;
] N,
| : =
8l | = { - | 9
] 3 g ! 8 ol f
: | 7 S R A S
8 1 i .
o ] i ‘
N ] [ [
| o : :
S 8 | (S f
] ‘\o‘?’ E = :
1A S S =]
ol [ 2 |7 [\ 3
—~ # [ A

1000
5
N 1

1000 : L
: : o
| | [ g
: 2 | Y
s | |
] N ] o
: : : &
] ‘ "‘o ] =
5 8 .8
b . e . P=
] 5 ] 5 <
] ; ] | o
] [ 1 [ g
1 [ o 1 oo
| S| :
] ? f : @ f
N ol = R
] (IR E .5
¢ : i =

16

Tb6enuuweHo

Jmna npoduis Oanku ( 1mo3.13)
paBHA MIMPUHE CEKIIMH COOMPACMOTro

Puc.6

CTCJJ1aXKa




4.3. HaBecka 0Oajiok Ha pambl CTEJUIaXKa - KapKacHasi cOopka
Kaxx it sipyc crennaxa popmupyercst IByMst IpOoAOIbHBIMU Oankamu. st kperuieHus: 6anox Ha
pPaMHBIX CTOMKAax 3aIenbl CHAOKCHBI IITAMIIOBAHHBIMU MPOGIINPOBAHHBIME Kproukamu (110 Tpu
Ha KaXIbIi 3alen), KOTOPbIe BCTABJISIOTCS B OTBETHBIC OTBEPCTHSI HA CTOMKAX
4.3.1 HaBecka 0GajioK ApyCHBIX Ha paMHble CTONKH. DUKCAIMs 3aLIETIOB Ha CTOMKE

BHMMaHMe: BepxHsis IJIOCKOCTh 0aJ0K HIDKHEro sipyca Jo/bKHa pasMeriarbes He Bbinre 300MM oT mojia

.(c yBenMueHHEM 3TOTO PACCTOSHHSI JOMyCTHMAsi Harpy3Kka Ha SIPyC CHIDKAeTCs -HEOOXOIUM Iepepacyer
HArpy304HBIX XapaKTEPUCTHK)
D WHTtepBan Mexay spycamu - He 6ojice 800Mm

SGR croiikaL B (yBenuueHo)
( Puc.2,mo3.1)

(yBenmuueno)

SGR 3anen
MpaBbIA

(puc.3, 103.16)

Q Puc.7A
—
N

O06a 3auena Kkaxxpom yCTaHOBJIEH-
Hou 6anku Heo6xogumo 3achukcu-
poOBaTh OT CNy4YaMHOro chbema.

Ansa 3TOro B NpAMOYyrosibHbie OTBep-
CTMSAl KaXXAO0ro 3auena ycTaHOBMUTb

no ogHomy cukcartopy (pmc.3: no3.17) 13 ynakoBOK KOMMNMeKToB 6anouyHbix no tabn.4

F(ynenuqem

SGR 3anen nesslit
(Puc.3: [103.15)

SGR dukcaTop
(puc.3,m03.17)

CxemMa yCTaHOBKM (hMKCaTOpPOB NpeAcTaBlieHa Ha BbIHOCKaX EuwF

4.3.2 C6op1<a MHOI'OCCKIIMOHHOI'O CTC/IJIa>Ka
KoHCTpyKIMsa KOMITIEKTYIOIIUX TO3BOJISIET COOMpATh

MHOTOCEKIIMOHHBIE CTeUIaXu (cM. 1. 2.1)

KOMHJ’IGKT&HI/IH IIPUCTABHBIX CGKL[I/Iﬁ OTJIIMYACTCA OT

OCHOBHOM YMEHBILIEHHBIM KOJIMYECTBA paM . OJHA paMa SGR 3auen npasbiii

(Puc.3: [103.16)

Ha JOIMOJTHUTCIbHYIO CCKIHIO.

SGR ¢ukcarop
(Puc.3: m03.17)

AdononHutenbHasn
(npucraBHasn) cekuus

OCHOBHaa ceKumna

e ==
)

OKHO U1
dbukcaropa
(mer.mo3.17)

Puc.8A J




4.3.3 YcranoBka crspkek (puc.3, mer.nmos.14 ) ma Oankax umHOMN O0ojee 1,2Mm.
I[J'I}I ITOBBIICHUSA JKCCTKOCTH HAI'PYIKACMBIX SApPYCOB
cTennaxa, MexkIy Oankamu mmuHodt 1500mm / 1800mm  HoMeHknaTypa CTsDKEK.

/ 2100 MM ) KaxI0TO sipyca HEOOXOIUMO YCTaHABIHBATH Tabn.8
. Oetanb AOnunall Fnybuna sapyca
cTsXKy 6anok omnpesieneHHON [UIMHEL (CM. Tab:1.8) CTRKKM,MM |cTennaxa, MM
B 3aBHCUMOCTH OT INIyOMHBI cOoOMpaeMoro creiuiaxa | SGR crspkka 500 494 500
CTsbKKa yCTaHaBJIMBAIOTCSA B CPEJAHUE OTBEPCTHS SGR crspxka 600 594 600
Ha HIKHEHW 0TOOPTOBKE OaJlOK sipyca COorjiacHO puc.6 SGR crsixka 700 694 700
®ukcarnus - 00 TOBOE COCIUHEHHE. SGR crspxka 800 794 800
SGR crsokka 10000 994 1000

CxeMa uKcaLn CTSHKKM
Ha Gankax spyCHbIX

l"aiika M6
¢ ¢nanem
(Puc.3: m03.19)

Boar M6 x12

(Puc.3: m03.18)

CTspKKa
Puc.9 (Puc.3: mo3.14) Puc.9A

4.4, Pazmemienns mosiok SGR (puc.3, m03.20) - popmupoBaHue HArpy304HBIX

SApYyCOB CTEJUIaXaA.
MC)KI[y IIpOAJOJbHBIMHU OaIkaMU Bcex ApycoB K&)KI[Oﬁ CCKIMU YCTAHOBUTb MCTAJNIMYCCKUC

nonku. SGR.
[Tonku KOPOTKMMHU CTOPOHAMH PAa3MEIIAIOTCS Ha BEPXHUX IIJIOCKOCTAX SPYCHBIX OaJIOK.

JIMHA TOJI0K M MX KOJHUYECTBO 3aBUCHUT OT INMUPHHBI U TIyOHHBI spycoB (Tab:i.7 Ha 1.4))

G

Cxema pa3menieHus N G
MOJIOK Ha Oankax 5
SAPYCHBIX

g Oy
N O s V > KpaiHue nonku Kaxporo sipyca
- ? ?\ pasmewiath BbIpE3aMM B CTOPOHY
; )

N O j 6anou4HbIX 3auenoB ,
J Topuoebie oT60pTOBKM
1% . chuKCUpyIOT NONKy
MOCIJE 3ABEPLUEHUA CBOPKU MNMPOKOHTPOJIMPOBATD PI/IC].O Ha 6ankax ApPYCHbIX J

HANMYME OUKCATOPOB (Puc.3: nos.17) HA BCEX 3ALIEMAX
BCEX SIPYCOB CTENAXA. Puc.10A




5. TpaHCHOpTI/IpOBKa N XPAHCHHC

5.1 Crennaxu cepun SGR TpaHncnopTupyroTcs B pa3oOpaHHOM BHUJAE B yIaKOBKE 3aBOjA-
W3TOTOBUTENS BCEMH BUIAMH TpPAaHCIOpTa 0€3 OTrpaHWYEHHs MO PaCCTOSHUIO.

5.2 B mpomecce TpaHCTIOPTUPOBKHM YMAKOBKA C KOMIUICKTYIOIIMMHE CTEIIAXKa JOJKHA OBITh HAJIEKHO
3aKpeIUieHa Ha TPAHCIIOPTHOM CPEJICTBE M 3aIlMINCHA OT MOMAJaHUS T'PS3d, BIard M aTMoc(epHBIX
OCaJIKOB.

5.3 XpaHeHne U3rOTOBJICHHBIX CTEIUTaXeH OCYIIECTBIIATh B YIIAaKOBKE 3aBOJa-M3TOTOBUTEIS TOIBKO B
CYXHX IOMEUICHUSX, UCKIIIOYAIOIIUX TONaJaHie Ha YIIaKOBKY BJIard U aTMOC(EPHBIX OCAKOB.

5.4 Bo BpeMs XpaHEHUS U TPAHCIIOPTUPOBKM pa3MEINICHHE Ha YIIaKOBKAaX C AJIEMEHTAaMH CTelIaxa
KaKoi-1100 WHOW MPOAYKLUMU WIA TPY30B HE JOIyCKAaeTCs.

6. 'apanTuiinble 00SI3aTEILCTBA

6.1 [IpeanpusiTue-U3roTOBUTENb TAPAHTUPYET HCIPAaBHYIO pPa0OTy CTelaXka MpH COONIOICHUU

[TorpebOurenem ycaoBUil SKCIUTyaTalluy, MPaBWJI XpaHEHHS M TPAaHCIOPTUPOBKH, YKa3aHHBIX B

HactositeM llacmopre.

6.2 3rotoBuTenh MPUHAMAET MPETCH3MH MO KAa4yeCTBY MPOAYKIMHU B T€UCHHE 12 MecsIeB Mmocie

NpOoAaXKy TpHU ycinoBuu BeIMonHeHUs [loTpebutenem Bcex TpeOOBaHW MO MyHKTY 6.1.
FapaHTUMHBIA PEMOHT MO peKnamMauum NPOBOAUTCA TOJIbBKO NPU HaNu4uMm

"CeBupetenbcTBa o npuémke"(cM. pasaen 7 Hacrosmiero [lacmopra).

B cnyuae necoOmonenus IlorpeOureneM ycnoBHii SKCIUTyaTaIlH, XPAaHEHHS U TPAHCIIOPTUPOBKH

3asBJICHHAS TPY30MOABEMHOCTh HE FapaHTUPYETCsl, MPETEH3UN HE NPHUHUMAIOTCS.

6.3 [Ipu obOHapyxeHUM Ae(PEKTOB MPOU3BOJICTBEHHOTO XapakTepa cTejuiax BMecTe ¢ [lacmopTom Ha

u37emre Bo3Bpamiaercs M3roroBurento st oOMeHa..

6.4 BcnepcTtBue NMOCTOAHHONO YCOBEpPLIEHCTBOBAHMA KOHCTPYKUMM M3A[ENUMA u

ynyuweHMs TEeXHOJIOrM4YecKOoro mnpouecca MeXay nacnopromMm v u3genuvem

MoryT HabnogaTbCa HEKOTOpbIe Pa3JIuvuMuA, KOTOpbie He CHMXKalT notpeburens-

CKMe KadecTBa npoayKuuu.

6.5 Crennax coorBercTByeT Tpeboanusm TY 9693-002-76628652-2014

/. CBUAECTEIBCTBO O MPHUEMKE.

VY IakoBIIKK Macrep yyacTka ynakOBKHU

( ) JlaTa ynakoBKH

lmamn OTK << >> 20.. 2

Jlata mpomaxu BAIIl PETMOHAJIBHBIN JIUJIEP

<< >> 20 2

[HOAIIMCH ITPOLABLIA ( ) ( )




